

科研有经费,培训有资助,贷款有贴息

想引“洋凤凰”? 10项政策帮您“筑巢”

□记者 连漪 特约记者 李帆

您的企业是否特别需要国外的专业技术人才,但苦于没有足够的经济实力?昨日召开的全市引进国外智力工作会议传出好消息,市人力资源和社会保障局出台了《关于做好引进国外智力成果示范推广基地和引进国外智力示范单位培育申报工作的通知》

(以下简称通知),申报成为引智基地(示范单位)的,市人社局将提供10项优惠政策,帮您将这个“巢”搭建得更好,吸引更多“洋凤凰”。

引智基地(示范单位)是引智工作的重要阵地,引智基地是指在农、林、畜牧等行业取得引智成果并在成果示范推广工作方面做出显著成绩的单位,示范单位是指在工业及其他领域

引智工作成效显著,取得重大经济效益或社会效益的单位。引智基地(示范单位)称号,有效期为3年。

如果您的企业或单位想成为引智基地(示范单位),须满足9个条件,具体内容可直接登录市人社局官方网站查询;也可与本辖区的人社部门联系;也可致电市外国专家局进行咨询,电话:69933233。

我市召开旅游产品即时性消费研讨会,专家支招如何延长旅游“保质期”

□记者 李砾瑾

每年牡丹文化节期间,洛城游客如织、酒店一房难求,一旦牡丹凋谢,部分景区门可罗雀、酒店空房闲置。洛阳旅游如何摆脱这种现状?昨日,来自我市相关部门和行业的旅游专家、学者等,对这一问题进行了深入研讨。

昨日上午,一场“旅游让7天热起来——旅游产品即时性消费研讨会”在洛阳智慧旅游指挥中心举行,会上市旅游发展委员会副主任孙小峰说,我市旅游经营淡季旺季差距大的原因,在于我们对旅游产品的“保质期”和“使用期”结合、利用得不够。

“旅游产品是按天为单位售卖的,今天景区容量没有达到预定的目标,明天就不能售卖今天的容量了。”孙小峰说,从这个角度看,旅游产品的“保质期”很短,一般来讲中远程市场的客户群体多在节假日出游,可在非节假日出游的中远程市场的客户群体有待于进一步开发,如银发阶层、城市周边农民、轮休蓝领阶层等。

对此,洛阳师范学院院长梁留科认为,可以通过产品创新来改变淡季旅游,在淡季时细分市场,同时建立富有弹性的价格体系,让交通、住宿、景区等各个与旅游相关的领域联动起来,推出一系列淡季休闲产品。

孙小峰认为,旅游景区或是酒店利用产品价格杠杆撬动市场,进而将未进入视野的出游群体“请”出来,可以拉长旅游的“保质期”,让企业的经营收入提高,同时也能推动我市旅游产业的发展。



为吸引更多国外智力来洛助力我市政治经济发展,引智基地(示范单位)将享受以下优惠政策。

10项优惠政策

个人资助

外国专家可获资助。

免费为引智基地(示范单位)寻找外国专家,并对引进的外国专家给予每人每次不超过4.5万元的经费资助。

项目资助

按照引智质量享受不同程度的奖励。

被确定为“河南省国际人才合作项目”的,根据聘请专家的层次、工作时间、合同约定等给予每个项目3万元至15万元的经费资助。

出国培训

对引智基地(示范单位)申报的出国(境)培训项目,优先申报立项、优先推荐资助、优先组团、优先开展预培训。

被省确定为“高层次人才国际化培养项目”,培训时间为3个月至5个月的,给予每人最高不超过5万元的资助;培训时间为6个月及以上的,给予每人最高不超过10万元的资助。

创业补贴

对符合《洛阳市支持创业孵化基地扶持创业实体发展暂行办法》的引智基地(示范单位),优先认定市级创业孵化基地,按规定给予一次性建设补贴和孵化奖励补贴。

一次性建设补贴最高不超过30万元,孵化奖励补贴每成功孵化一户3万元。

创业培训

将引智基地(示范单位)内的劳动者,优先纳入全市创业培训计划、职业技能培训计划和职业技能鉴定计划。

符合就业再就业优惠政策扶持条件的人员,及时给予创业培训补贴、职业技能培训补贴和职业技能鉴定补贴。

贷款支持

优先发放小额担保贷款,并提供财政贴息。

最高贷款额度分别为:高校毕业生10万元、妇女8万元、其他符合条件人员5万元;劳动密集型小企业200万元;合伙经营和组织起来就业的,妇女人均10万元。

补贴房租

成功创业的大学生租房有补贴。

应届毕业生和毕业5年内的高校毕业生创办引智基地(示范单位)或依托引智基地(示范单位)引智成果成功创业的,其在市级创业孵化基地内发生的物业费、房租费、水电费,3年内给予不超过当月实际费用50%的补贴,年补贴最高限额10000元。

社保补贴

社保补贴,先缴后补。

社保补贴的期限,除对距法定退休年龄不足5年的就业困难人员可延长至退休外,其余人员最长不超过3年(以初次核定其享受社会保险补贴时年龄为准)。

见习补贴

成为就业“见习基地”有补贴。

对能连续三年稳定提供就业见习岗位、达到要求的授予“洛阳市高校毕业生就业见习基地”称号,按照市人社局、财政局当年制定的就业见习补贴标准给予补贴。

创业补助

对创业者有补助。

对符合条件的创业者,在市创业孵化基地内的优先给予创业补助,补助标准为每户5000元。

绘制 寇樱子

下月,妇幼新区医院投入使用

□记者 李砾瑾 通讯员 李万江

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从市妇女儿童医疗保健中心了解到,市妇女儿童医疗保健中心(市妇产医院、市儿童医院)新区医院将于6月1日投入使用。

据了解,该医院位于新区高铁龙门站对面,占地面积111.87亩,项目一期总投资3.5亿元,建设面积98252.51平方米,其中包括16层病房大楼一栋,可开设病床1000张(儿童医院和妇产医院各500张);4层门诊医技楼一栋;科研办公楼一栋;后勤辅助楼一栋;还有约1.3万平方米的两层地下停车场。

市妇女儿童医疗保健中心是我市医疗机构中唯一集妇女儿童系统保健、疾病防治、教学科研为一体的非营利性三级妇幼保健机构,下设洛阳市妇产医院、洛阳市儿童医院。

值得注意的是,从6月1日起,位于西工区玻璃厂路的市妇女儿童医疗保健中心的住院部、输液中心将不再收治病人,门诊(不包括急诊)正常门诊。

如果您要去位于新区的市妇女儿童医疗保健中心,可乘坐28路、33路、49路、66路、67路、71路、75路、76路公交车到高铁龙门站下车。

如果您还有其他疑问,可拨打电话(0379)63258363联系,该院急救热线为(0379)63232120。

西泰山门票优惠回馈月

(5月10日至31日)

医护人员等免费;家庭出游,母子同票(孩子身高1.3米以下);景区酒店住宿八折优惠
热线:68081888 客服热线:68081833
网址:www.xitai.shan.net

洛阳晚报

招聘专栏

广告热线:0379-63330677 63330977

华康医院糖尿病冠心病专科聘

本院巨资引进国际先进德国生物氧技术,此疗法应用于临床治疗在欧洲已有数十年,经过医学名医、教授多年临床实践证实,能大大提高血液氧饱和度,改善血液循环,激活红细胞代谢,提高人体组织活性,修复人体病变组织细胞,恢复细胞功能,对糖尿病并发症(眼部病变,视力模糊,伤口不愈等)、冠心病(下支架效果不好)、脑血栓、中风后遗症失眠等疾病疗效显著。百病皆有血由而生,疾病从血而治。预约患者免费提体一次。另聘:

医生2名(有医师证,有五年以上临床经验年龄) 护士5名(有护士证,有三年以上工作经验年龄)

新农合定点医院

地址:洛阳市华康医院三楼内科(解放路42号)咨询电话:400-8850-120